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PROCES-VERBAL 

al ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Zapodeni,  

județul Vaslui  

            

Încheiat astăzi, 30 octombrie 2025 în şedinţa ordinară a Consiliului  local al Comunei 

Zapodeni, judetul Vaslui, sedinţă  ce are loc în localul Consiliului local  Zăpodeni, sala de 

ședință, etajul I, începând cu orele  09.00 si care a fost convocată  prin Dispoziția primarului 

comunei Zăpodeni nr. 248 din 24.10.2025. 

Secretarul general  al comunei, face prezenta si constată că sunt prezenți la ședința 11 

consilieri locali, care au semnat prezența, domnul consilier Prisecaru Constantin Gabriel și 

Nițică Claudiu Nicolae au comunicat telefonic secretarului general că nu sunt prezenți. 

La ședința ordinară de luna aceasta sunt prezenti in sala in calitate de invitati dl. Prefect 

Popica Eduard, domnul președinte al Consiliului Județean Vaslui, Trifan Ionuț Ciprian și 

domnul administrator al județului domnul Mircea Gologan .La ședință se mai adaugă 

reprezentanți al trustului de presă Vremea Nouă, care doresc sa transmita live sedinta de 

consiliu local. Mai participă de asemenea si contabilul instituției doamna Stângaciu Eugenia 

Claudia și doamnă Acatincăi Alina Melania consilier principal compartiment Registru Agricol, 

pentru susținerea proiectelor de hotărâri. 

 Constatând că sunt întrunite condițiile prevăzute de articolul 137, alin. 1 din Codul 

administrativ, domnul președinte declară ședința deschisă și prezintă documentul de convocare 

a consilierilor locali precum și proiectul ordinii de zi:  

1. Aprobarea procesului verbal al sedintei din data de 30.09.2025. 

2. Proiect de hotărâre nr. 47/24.10.2025  privind  aprobarea execuţiei bugetare pe 

trimestrul  III al anului 2025. 

Inițiator:Primar, Chiratcu Ionel  

Comisia pentru agricultuă, juridică și de disciplină 

Comisia pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, 

protecția mediului și turism 

 

3. Proiect de hotărâre nr. 48/24.10.2025  privind  rectificarea bugetului local al 

comunei Zăpodeni, județul Vaslui, pe anul 2025, etapa octombrie. 

Inițiator:Primar, Chiratcu Ionel  

Comisia pentru agricultuă, juridică și de disciplină 

Comisia pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, 

protecția mediului și turism 

4. Proiect de hotărâre nr. 49/24.10.2025  privind stabilirea salariilor de bază, pentru 

funcțiile publice și contractuale  din aparatul de specialitate al  Primarului  

Comunei Zăpodeni precum şi stabilirea indemnizaţiei lunare a consilierilor 

locali. 

Inițiator:Primar, Chiratcu Ionel  



Comisia pentru agricultuă, juridică și de disciplină 

Comisia pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, 

protecția mediului și turism 

5. Proiect de hotărâre nr. 50/24.10.2025 privind aprobarea analizei stadiului de  

înscriere a  datelor în registrul agricol pentru trimestrul III al anului 2025 şi a 

stabilirii măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 

Inițiator:Primar, Chiratcu Ionel  

 

Comisia pentru agricultuă, juridică și de disciplină 

 

6. Proiect de hotărâre nr. 51/24.10.2025 privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului UAT Zăpodeni in Adunarea Generala a Asociatiei  pentru 

Dezvoltare Intercomunitara de Utilitati Publice  pentru Serviciul de Alimentare cu 

Apa si de Canalizare din Municipiile  Vaslui,  Barlad , Husi      si Orasul Negrești 

-  judetul Vaslui ( APC VASLUI). 

Inițiator:Primar, Chiratcu Ionel  

Comisia pentru agricultuă, juridică și de disciplină 

Comisia pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, 

protecția mediului și turism 

Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, 

activități social-culturale, culte 

 

7. Proiect de hotărâre nr. 52/24.10.2025 privind alegerea preşedintelui  de şedinţă al 

Consiliului Local Zăpodeni pentru  lunile  noiembrie, decembrie 2025 și ianuarie 

2026.                               

 

Inițiator:Primar, Chiratcu Ionel  

Comisia pentru agricultuă, juridică și de disciplină 

Comisia pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, 

protecția mediului și turism 

Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, 

activități social-culturale, culte 

 

 

8. Proiect de hotărâre nr. 53/24.10.2025 privind aprobarea “Programului de 

deszăpezire și combatere a poleiului pe drumurile din administrarea comunei, în 

perioada de iarnă 01 noiembrie 2025 – 31 martie 2026”. 

Inițiator:Primar, Chiratcu Ionel  

Comisia pentru agricultuă, juridică și de disciplină 

Comisia pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, 

protecția mediului și turism 

9. Proiect de hotărâre nr. 54/24.10.2025 privind desemnarea reprezentantului  

Consiliul Local Zăpodeni în cadrul Consiliului de Administratie și în cadrul 

Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității Educației, la Scoala 

Gimnazială “Mihai Eminescu “Zapodeniîn anul școlar 2025-2026. 

Inițiator:Primar, Chiratcu Ionel  

Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, 

activități social-culturale, culte 

                                                         

10. Diverse 

 



 Nefiind  alte obiecţiuni  cu privire la ordinea de zi, se supune la vot aceasta fiind 

aprobata in unanimitate, cu votul celor 11 consilieri prezenti. 
 

 Se trece la primul punct de pe ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al sedinței 

Consiliului local din data de 30.09.2025. 

În conformitate cu prevederile  art. 138, alin.1 și alin.15 din OUG 572019 se supune 

spre aprobarea consilierilor, conținutul procesului verbal al ședintei ordinare din data de 

30.09.2025. Nefiind alte obiecţiuni  cu privire la conținutul procesului verbal al ședintei din 

24.07.2025, se supune la vot acesta fiind aprobat in unanimitate, cu votul celor 11 consilieri 

prezenti. 

Se trece la punctul 2 al  ordinii de zi - proiect de hotărâre nr.  47/24.10.2025  privind  

aprobarea execuţiei bugetare pe trimestrul  III al anului 2025. 

Proiectul de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei pentru agricultuă, juridică și 

de disciplină și al Comisiei pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și 

urbanism, protecția mediului și turism  

 

Domnul presedinte de sedinta intreaba pe doamna contabil  daca, din suma de 100.000 

prevăzută pentru culte, se mai pot face solicitări avand in vedere ca nu s-a cheltuit nimic. 

Doamna contabil  face precizarea faptului ca se pot face solicitări, dar  trebuie avut in 

vedere sa se faca justificarea pana la finele anului 2025  si sunt la nivelul comunei 5 parohii. 

Domnul presedinte al Consiliului Judetean Vaslui intervine in discutie si face precizarea 

faptului ca sumele trebuie cheltuite pana la finele anului bugetar. 

Dl. Consilier Ionel Florin ia cuvantul si face precizarea că la inceputul anului, la 

adoptarea bugetul s-a propus alocarea de bani pentru pictura bisericii Portari și că ar trebui 

printr-o adresa invitati la o ulterioara sedinta de consiliul local preotii parohi pentru a lua la 

cunostiinta că s-au alocat bani pentru culte. 

 

Nefiind alte discuții se supune la vot Proiectul de hotarare nr. 47/24.10.2025  privind  

aprobarea execuţiei bugetare pe trimestrul  III al anului 2025,  care  a fost adoptat,  voturile 

fiind exprimate astfel: 11 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se 

Hotărârea nr.38/2025. 

 

  Se trece la punctul 3 al  ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 48/24.10.2025  privind  

rectificarea bugetului local al comunei Zăpodeni, județul Vaslui, pe anul 2025, etapa 

octombrie. 

               Proiectul de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei pentru agricultuă, juridică 

și de disciplină și al Comisiei pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și 

urbanism, protecția mediului și turism . 

Domnul președinte supune discuției proiectul de hotărâre care a fost dezbătut și in cadrul 

comisiilor de specialitate.Doamna contabila face precizarea ca a fost discutat in cadrul 

comisiilor si aceasta rectificare intervine in contextul adresei primite de la Consiliul Judetean 

Vaslui. 

Nefiind alte discuții se supune la vot Proiectul de hotarare nr.48/24.10.2025  privind  

rectificarea bugetului local al comunei Zăpodeni, județul Vaslui, pe anul 2025, etapa 

octombrie, care  a fost adoptat,  voturile fiind exprimate astfel: 11 voturi pentru, 0 voturi 

împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se Hotărârea nr.39/2025. 

 

Se trece la punctul 4 al  ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 49/24.10.2025  privind 

stabilirea salariilor de bază, pentru funcțiile publice și contractuale  din aparatul de 

specialitate al  Primarului  Comunei Zăpodeni precum şi stabilirea indemnizaţiei lunare 

a consilierilor locali. 

 

Proiectul de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei pentru agricultuă, juridică și 

de disciplină și al Comisiei pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și 

urbanism, protecția mediului și turism . 

 



Domnul președinte de ședintă dă cuvântuldoamnei secretar general pentru a susține 

proiectul de hotărâre. 

Doamna Doamna secretar general face precizarea că proiectul de hotărâre inițiat a avut 

la bază adresa Institutului Național de Statistică prin care se comunică că populația la 1 ianuarie 

2025 a comunei Zăpodeni este de 5273 de cetățeni fapt care determină și trecerea unității 

administrativ teritoriale din categoria comună de gradul II în categoria comună de gradul I. 

Proiectul a avut la bază prevederile Legii 153/2017 privind salarizarea personalului 

plătit din fonduri publice  îndeosebi anexa ix, raportat la prevederile articolului 11 aliniatul 1și 

4 . 

Doamna secretar evidențiază totodată principalele avantaje ale trecerii UAT ului de la 

gradul II la gradul I printre care accesarea mai multor proiecte finanțate de la bugetul de stat 

sau fonduri europene,  număr mai mare de posturi la nivelul UAT-ului dar și creșterea 

numărului de mandate pentru consilierii locali . 

Totodată prin referire la discuțiile purtate în ședința de consiliu local din luna iulie în 

care a mai fost supus acest proiect de hotărâre aprobării consiliului local ,doamna secretar face 

precizarea faptului că scopul registrului agricol este acela de a asigura o evidență unitară cu 

privire la categoriile de folosință a terenurilor dar și evidență privind gospodăriile populației 

.Evidențiază totodată că normele privind completarea registrului agricol presupun că înscrierea 

datelor se face pe baza declarației pe propria răspundere de capul gospodăriei . 

Totodată evidențiază creșterea activității la nivelul UAT prin transcrierea actelor de 

stare civilă dar și acordarea drepturilor civile cetățenilor  și că neaprobarea proiectului încalcă 

principii prevăzute în Legea 153/2017 ca principiul nediscriminării, egalității, stimulării 

personalului din sectorul bugetar dar și ierarhizării pe verticală . 

Doamna consilier Panainte Crinuta adreseaza intrebarea :,,Cum se stă cu natalitatea, 

intrucat s-a facut vorbire doar de casatorii”.Doamna secretar ii raspunde ca, transcrieriile actelor 

de stare civila de care a facut vorbire in sustinerea proiectului nu fac referire doar la casatorii. 

Domnul presedinte al Consiliului Judetean Vaslui adreseaza intrebarea daca, potrivit 

Legii 153/2017, impactul financiar cu cresterea salariilor este acoperit de buget. Doamna 

contabil intervine si confirma existenta sumelor pentru cresterile salariale (aprox. 30000 mii lei 

lunar). 

Doamna Panainte Crinuța adauga că, comuna este imbatranita si la salubrizare sunt 

trecute 2000 de persoane, nu sunt utilități și nici natalitate și tinerii pleaca din comunitate.Mai 

adauga ca nu suntem la nivelul de dezvoltare al celorlalte comune. 

Dl. Presedinte al Consiliului Judetean face precizarea ca prin hotarari ale Consiliului 

local- acordarea de facilitati/beneficii,  se poate stimula natalitatea și tinerii din comunitate si 

ca primaria pune in aplicare ceea ce se hotaraste consiliul local  in sedinte.Mai adauga ca arealul 

comunei Zapodeni este unul mare și ca ea , ca investitii , poate fi comparata cu o comuna de 

acelasi grad. 

Dl consilier Ionel Florin intervine in discutie si se adreseaza doamnei secretar general 

si mentioneaza ca potrivit adresei institutului de statistică la nivelul comunei sunt 5273 

locuitori, si aduce în atenție adresa primită in luna iunie de la Institutia Prefectului  pentru 

stabilirea  numărului de posturi la nivelul UAT  Zăpodeni si întreabă totodată ce populație 

cuprinde acea adresă .Doamna secretar face precizarea că adresa primită era pentru stabilirea 

numărului de posturi la nivelul comunei și cuprindea populația aferenta anului 2024 .Adresa 

institutului național de statistică cuprinde populația la începutul anului 2025 . 

Domnul consilier Ionel Florin adauga că,  pe listele electorale la nivelul satului Portari 

sunt 1300 de persoane si participarea la vot este de aproximativ 500 de persoane , diferenta de 

aproximativ 800 de persoane sunt cetateni moldoveni si cu ce ajuta acesti cetateni.De asemenea 

adauga  intrebarea ce investitii au fost facute in satul Portari?. 

Domnul presedinte al Consiliului Judetean Vaslui  adauga ca finantarea de la bugetul de 

stat se face per capita,(nr. de persoane) adica pe fiecare locuitor se acorda o suma care se face 

venit la bugetul local din care se pot face investitii, la nivelul comunei si oportunitatea alocarii 

sumelor este votata de consilierii locali. 

In discutie intervine dl consilier Toma care precizeaza ca, potrivit calcului per capita cu 

banii pentru numarul de cetateni moldoveni, trebuie asfaltat tot satul Portari. 



Domnul consilier Baron adauga ca primul sat asfaltat din comuna Zapodeni a fost satul 

Portari. 

Intervine in discutie domnul prefect al Judetului Vaslui , dl. Popica care ii raspunde 

domnului consilier Toma ca, in calitatea de consilier local poate indrepta investitiile catre 

Portari.De asemenea , adauga ca in prezent exista un cadru legal care poate schimba si gradul 

comunei, ceea ce face sa fie alocat un buget mai mare , dar exista opunere. 

Doamna consilier Panainte Crinuta intreaba despre sursa de finantare a salariilor . 

Domnul presedinte al consiliului judetean face precizarea ca salariile vin de la bugetul de stat, 

ca nu poate acorda suplimentar bani pentru salarii de la Consiliul Judetean, avand alte prioritati,  

și ca angajații trebuie sa fie remunerati si sa lucreze cat mai profesionist. 

 Domnul consilier Miron Constantin adauga ca ceea ce a prezentat doamna secretar 

general suna foarte bine, exact ca in campaniile electorale. Mai adauga ca noi ca si comuna nu 

ne putem dezvolta cu populație artificiala, avem nevoie de populatia noastră naturala si acest 

lucru nu il putem face decat prin deschiderea de locuri de munca in comuna. 

Solicita totodata domnului primar si domnului presedinte al consiliului judetean ajutor 

privind recuperarea terenurilor agricole , sa fie lucrate de cetateni si atunci se vor deschide 

locuri de munca. 

Dl consilier Toma intreaba daca cetatenii moldoveni  care isi stabilesc domiciliul in 

comuna acestia platesc taxe si impozite. Doamna secretar face precizarea ca pentru serviciile 

prestate pentru acestia (ex de transcriere a actelor de stare civila ) plătesc taxe. 

Domnul consilier Boron adauga ca platesc  taxe  pentru bunurile pe care le au, daca nu 

au bunuri nu se poate plăti vreo taxa. 

Dl consilier Ionel Florin intervine si face precizarea dand exemplu ca daca se iau cetateni 

in spatiu membrii familiei se maresc, apoi ii trec la salubritate.Din 5273 de persoane la 

salubritate sunt trecut aproximativ 2000 persoane si adreseaza intrebarea cate declaratii sunt 

inregistrate. 

Doamna consilier Solomon face precizarea ca in registrul agricol se trec membrii 

familiei la un cod si alte persoane cu alt cod. 

Dl. administrator al judetului, dl. Gologan  intervine in discutie si face precizarea ca statistica 

arata oamenii care au domiciliu. Sunt cetateni care dau declartie ca nu locuiesc 8 luni de zile 

ceea ce inseamna ca nu produc gunoi.Problema ar fi in situatia in care s-ar produce mai mult 

gunoi si ar trebui platit din bugetul local diferenta. 

Doamna consilier Solomon adauga că, cresterea populatiei nu schimba nivelul de trai al 

comunei. 

Nefiind alte discuții se  supune la vot Proiectul de hotărâre nr. 49/24.10.2025  privind 

stabilirea salariilor de bază, pentru funcțiile publice și contractuale  din aparatul de 

specialitate al  Primarului  Comunei Zăpodeni precum şi stabilirea indemnizaţiei lunare 

a consilierilor locali, nu  a fost adoptat, voturile exprimate fiind: 5 voturi pentru ai 

consilierilor PSD, 0 voturi împotrivă și 6 abțineri ale consilierilor PNL, AUR, ALIANȚA 

DREAPTA UNITĂ-USR-PMP-FORȚA DREPTEI. 

 

       Se trece la punctul 5 al  ordinii de zi- Proiect de hotărâre nr. 50/24.10.2025 privind 

aprobarea analizei stadiului de  înscriere a  datelor în registrul agricol pentru trimestrul 

III al anului 2025 şi a stabilirii măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi.    

 

Proiectul de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei pentru agricultuă, juridică și 

de disciplină . 

 

        Domnul presedinte de sedinta, supune discutiilor proiectul de hotarare propus. 

Nefiind discuții și intrebări se  supune la vot Proiect de hotărâre nr. 50/24.10.2025 privind 

aprobarea analizei stadiului de  înscriere a  datelor în registrul agricol pentru trimestrul 

III al anului 2025 şi a stabilirii măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi, care a fost 

adoptat, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se Hotărârea 

nr.40./2025. 

 



       Se trece la punctul 6 al  ordinii de zi- Proiect de hotărâre nr. 51/24.10.2025 privind 

acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Zăpodeni in Adunarea Generala a 

Asociatiei  pentru Dezvoltare Intercomunitara de Utilitati Publice  pentru Serviciul de 

Alimentare cu Apa si de Canalizare din Municipiile  Vaslui,  Barlad , Husi      si Orasul 

Negrești -  judetul Vaslui ( APC VASLUI). 

Proiectul de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei pentru agricultuă, juridică și 

de disciplină și al Comisiei pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și 

urbanism, protecția mediului și turism si al Comisiei pentru invatamant, sanatate, familie, 

munca si protectie sociala, protective copii, activitati social-culturale, culte 

 

  Domnul presedinte de sedinta, supune discutiilor proiectul de hotarare propus. 

Doamna consilier Solomon aduce in atentie contractual de delegare serviciu de apă către 

Aquavas si intreabă de stadiul delegării. 

Intervine in discutie domnul administrator al judetului domnul Gologan si face precizarea 

faptului că HCL de delegare este prima etapa in preluarea serviciului de apă. 

Domnul consilier Ionel Florin face precizarea că trebuie sa se transmita o adresa prin care sa 

solicitam stadiul preluării serviciului de apă. 

Nefiind discuții și intrebări se  supune la vot Proiect de hotărâre nr. 51/24.10.2025 privind 

acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Zăpodeni in Adunarea Generala a 

Asociatiei  pentru Dezvoltare Intercomunitara de Utilitati Publice  pentru Serviciul de 

Alimentare cu Apa si de Canalizare din Municipiile  Vaslui,  Barlad , Husi      si Orasul 

Negrești -  judetul Vaslui ( APC VASLUI). 

, care a fost adoptat, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se 

Hotărârea nr.41/2025. 

 

       Se trece la punctul 7 al  ordinii de zi- Proiect de hotărâre nr. 52/24.10.2025 privind 

alegerea preşedintelui  de şedinţă al Consiliului Local Zăpodeni pentru  lunile  noiembrie, 

decembrie 2025 și ianuarie 2026.    

Proiectul de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei pentru agricultuă, juridică și de 

disciplină și al Comisiei pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și 

urbanism, protecția mediului și turism si al Comisiei pentru invatamant, sanatate, familie, 

munca si protectie sociala, protective copii, activitati social-culturale, culte.                            

      Domnul presedinte de sedinta, supune discutiilor proiectul de hotarare propus. 

Domnul consilier Toma Ioan propune presedinte de sedinta pe dl. Ungurianu Damian. 

Nefiind discuții și intrebări se  supune la vot Proiect de hotărâre nr. 52/24.10.2025 privind 

alegerea preşedintelui  de şedinţă al Consiliului Local Zăpodeni pentru  lunile  noiembrie, 

decembrie 2025 și ianuarie 2026, care a fost adoptat, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotrivă 

și 0 abțineri, adoptându-se Hotărârea nr.42/2025. 

 

 

Se trece la punctul 8 al  ordinii de zi- Proiect de hotărâre . 53/24.10.2025 privind 

aprobarea “Programului de deszăpezire și combatere a poleiului pe drumurile din 

administrarea comunei, în perioada de iarnă 01 noiembrie 2025 – 31 martie 2026”. 

Proiectul de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei pentru agricultuă, juridică și de 

disciplină și al Comisiei pentru Activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și 

urbanism, protecția mediului și turism . 

 

      Domnul presedinte de sedinta, supune discutiilor proiectul de hotarare propus, care a fost 

analizat in cadrul sedintelor pe comisii. 

Nefiind discuții și intrebări se  supune la vot Proiect de hotărâre nr. 53/24.10.2025 privind 

aprobarea “Programului de deszăpezire și combatere a poleiului pe drumurile din 

administrarea comunei, în perioada de iarnă 01 noiembrie 2025 – 31 martie 2026”., care 

a fost adoptat, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se Hotărârea 

nr.43/2025. 

 



Se trece la punctul 9 al  ordinii de zi- Proiect de hotărâre nr. 54/24.10.2025 privind 

desemnarea reprezentantului  Consiliul Local Zăpodeni în cadrul Consiliului de 

Administratie și în cadrul Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității Educației, la 

Scoala Gimnazială “Mihai Eminescu “Zapodeni în anul școlar 2025-2026. 

Proiectul de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei pentru invatamant, sanatate, familie, 

munca si protectie sociala, protective copii, activitati social-culturale, culte.  

      Domnul presedinte de sedinta, supune discutiilor proiectul de hotarare propus, care a fost 

analizat in cadrul sedintelor pe comisii. 

Domnul consilier Toma propune ca membru pe doamna Panainte Crinuta. 

Doamna Panainte Crinuța propune membru in cele două comisii pe dl. Consilier Ionel Florin , 

dar care se retrage.Este propus si domnul consilier Pananinte Andrei Lucian. 

Se supun la vot cele două propuneri. Pentru doamna Panainte Crinuța sunt consemnate 6 voturi 

pentru, iar pentru domnul Panainte Andrei Lucian sunt 5 voturi pentru. 

Nefiind discuții și intrebări se  supune la vot Proiect de hotărâre 54/24.10.2025 privind 

desemnarea reprezentantului  Consiliul Local Zăpodeni în cadrul Consiliului de 

Administratie și în cadrul Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității Educației, la 

Scoala Gimnazială “Mihai Eminescu “Zapodeni în anul școlar 2025-2026, care a fost 

adoptat, prin numirea doamnei consilier Panainte Crinuța Lenuța,  cu 6 voturi pentru, 0 

voturi împotrivă și 5 abțineri, adoptându-se Hotărârea nr.44/2025. 

 

 

10.Diverse : 

 Dl. Presedinte de sedinta , dl. Consilier Miron face precizarea faptului ca sunt 

nemultumiri ale soferilor  legate de transportul scolar  si locul de stationare al microbuzului 

discutat in sedinta din luna septembrie si invita in cadrul sedintei pe cei doi soferi angajați, 

pentru a-si exprima punctul de vedere. 

Cei doi soferi explica domnilor consilieri ca transportul scolar incepe de dimineata, inante de 

ora 7 pleaca prima cursa, si avand in vedere ca se apropie sezonul rece si microbuzele scolare 

trebuie incalzite mult mai devreme  ceea ce presupune un program prelun git , luand in 

considerare faptul ca in anumite zile copii au actiivtăți remediale si ultimul transport pleaca la 

ora 16.00. 

Totodata domnii soferi aduc in atentie si salariile mici pe care le au. 

In discutie intervine dl. Consilier Toma care face precizarea ca sunt indreptatiti sa plece mai 

devreme daca programul incepe la o sase si ca in sedinta de luna trecuta nu au votat locul de 

parcare al microbuzelor. 

Doamna consilier Panainte adauga că, asa este legal ca microbuzele sa stea parcate nu la soferi. 

  La finalul sedintei domnul presedinte al Consiliului Judetean Vaslui roagă pe domnii 

consilieri sa revina si sa analizeze cu celeritate punctul 4 discutat pe ordinea de zi privind 

aprobarea salariilor functionarilor publici si personalului contractual din cadrul primariei 

Zapodeni. 

Nemaifiind alte discutii  președintele de sedinta declară lucrările ședintei încheiate la ora 10.30.

  

 

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal astăzi  30.10.2025. 

 

        PREŞEDINTE DE ŞEDINTA, 

                       Consilier local,                                                    CONTRASEMNEAZĂ, 

                      Miron Constantin                                       Secretar general al comunei Zăpodeni 

                                                                                        Felicia Mihaela Trofin 

 

 

 

 


